

# 我问自己为什么能坚修大法？

文/肖策

记得最初是在1999年9月29日，我堂堂正正地表示还在修炼法轮大法，就被送进拘留所。铁门铁窗告诉我自己失去了人身自由，地铺上分几行睡了100多人，吃喝拉撒睡都在室内。天哪，这是人呆的地方吗？这是关押坏人的地方。这哪是我这样的好人且有一定社会地位的人呆的地方啊？

关在监狱里的滋味真不好受呀，晚上很难睡着，我就想公开表示修大法有错吗？我做错了吗？只要法轮大法是真的就没错！但同时清楚，关在这里不但没有自由，在世上几经奋斗才获得的让人羡慕的事业、地位甚至家庭很可能化为乌有。法轮大法真的值得我不惜一切、义无反顾的追求和探索吗？冷静的深思中我回忆著修大法前后的一幕一幕。一方面，通过修大法我深刻的明白了善恶有报的法理，心灵得到了净化，心胸越来越宽阔，我不再会为名、利、情而与别人勾心斗角、尔虞我诈、心神不宁、想入非非，不知化解了多少争争斗斗和由此引发的恶性事件。活得无比轻松，坦荡。我懂得了按“真、善、忍”规范自己的言行能使自己变得越来越高尚，直至成为觉悟人生的伟大觉者、佛、道、神。另一方面，随著年龄的增长，身体不知不觉的出现了让人痛苦的顽疾，而且体力明显减弱。儿时健康快乐的身影成了好似昙花一现的美好的回忆。西医、中医、各种体育锻炼、各种气功与宗教包括易学的研习和探索，都没能使我的身体发生本质的转变，只有法轮大法的修炼使我惊奇的发现原来健康就把握在自己的手中！身体出现了记忆中从没有过的健康、轻松。这些都充分的证明了法轮大法是正的，是好的，是真的。我越想心里越踏实，我没有错，法轮大法利国利民，我堂堂正正的修炼是对的！

经过反复论证我再次表明了不可动摇的信念。那是第二天上午警察对每个人都要提审，记得那位与我年龄相仿的男警察在提审我时，当得知我的身份，特别是听到我回答“还炼”时，他愣愣

地看著我没有马上做记录，停下笔来

问我：“你不后悔吗？”我就给他讲了我证实大法和在大法中受益的情况，他看我真的不后悔才记下了“还炼”。就在当天，我便恢复了自由。

后来，我又经历了两次铁窗煎熬，身体痛苦等艰难的时候，我又探寻大法在我心中的位置，问自己：我为什么坚修大法心不动？我所经历的修炼大法的体验，这种实实在在的体验，我能够否定麽？我能够否定“真、善、忍”麽？当我在身心极其痛苦时面对可能失去常人中的一切与“违心地说不练了就放”的选择时，我的心平静如止水不为所动。

我想，不用再问自己了。“因为你们修的是宇宙的根本大法，因为你们用正念证实了大法，因为你们在巨难中没有倒下。”（经文《弟子的伟大》）。

## 真相擋不住

图：大陆某村庄村民在阅读墙上的法轮功真相材料



# 河北工程师因披露假新闻被迫害致残

【明慧网】河北省玉田县有一个小偷被抓，小偷谎称自己是练法轮功的，出了功能，偷东西别人看不见，想以此蒙混过关。但是审讯到了最后，小偷说了实话，承认自己根本没练过法轮功，然而玉田公安局警察为了邀功请赏，竟然对小偷说：你就说你是练法轮功的，再配合录像上电视，就给你立功减刑。就这样，由玉田公安局和中央电视台共同导演的一出栽赃法轮功的丑剧出笼了，并在中央电视台“焦点访谈”中播出。

节目播出后，玉田林南仓煤矿的年轻工程师刘建立，为了揭露中央电视台的谎言，向被蒙蔽的百姓讲清真相，自费印制了200张真相卡片，买了个高音喇叭，来到北京天安门广场。面对中外记者和围观群众，刘建立向人们广播真相，并将随身携带的真相卡片分发给记者和路人。随后，刘建立被天安门警察绑架。

刘建立讲真话、揭露谎言是正义之举，根本无罪。然而唐山市和开滦矿务局（刘建立所在煤矿的上级）“610”的恶徒却对其实施了惨无人道的迫害。刘建立先是被非法关在市看守所，之后又被送到精神病院遭受迫害，在逼迫其家人交了五千元罚款之后才让他出院。紧接着他又被送至唐山纺织大学洗脑班，出来后又被送到市劳教所，然后又从劳教所转到精神病院，现又被关到纺织大学洗脑班。

由於多次遭受毒打，如今刘建立已被迫害致残。他被绑架前还是工程师，却被一次次关进精神病院。刘建立仅仅因为讲了一句真话，三年来，江集团就对他进行了肉体上和精神上的双重迫害。刘建立至今仍被非法关押，详细情况还不能确知，请正义之士帮助刘建立早日摆脱困境。

（上承自第1頁）

皮管子从嘴里插向胃里灌食，胶皮管子是煤气管道用的那种，我满口是血，身上被打的许多伤，每次灌两大碗玉米面粥，再给我抻胃，灌食时十几个人将我按在木板上，用力掐，几乎窒息才罢手，每次我都高喊‘法轮大法是正法’，警察怕人听见就利用犯人堵我嘴，打骂我，每次灌完就急速将我送入间号，恐怕有人听见後来我被折磨得全身没有一块地方是好的，体重只有70多斤，经常量不到血压，心跳150下，双眼红肿，流血流脓，看不到东西。公安怕承担责任，於2002年5月8日让我家人接回。但是修炼法轮功使我很快得到了康复。”

在讲述自己遭受的迫害时，王玉芝尚能平静地诉说，但谈到她在拘留期间看到的其他法轮功学员受到的非人折磨，遏制不住地流下了眼泪。她回忆她所接触过的学员，描述她所见证的悲惨情景，在场的一些人也忍不住而低声哭泣。

王玉芝说：“我所经历和见证的事件，远不止我今天所说的那一点，能记录在纸上的就更少，那迫害是极其恶毒的，惨不忍睹。”

# 加政府第三國成功營救 王玉芝脫險抵加作見證

文/曉川

“没想到迫害延伸到阿联酋...”

为避免进一步被迫害，在万般无奈之下，王玉芝只能被迫流亡，6月1日以探亲身份出走阿联酋。她说：“我从来都认为：我想做个好人用真善忍的原则要求自己没有什错。我见证了法轮功的好，所以我走到哪儿都想告诉别人法轮功的真相。”

10月31日王玉芝到阿联酋富机拉机场，将《生命需要真、善、忍》，《揭穿谎言了解真相》，《明慧文摘》发给了华人。听她讲到中国法轮功洪传50多个国家，自焚假象，中共江氏集团欺世谎言蒙蔽中国人民时，他们都感到惊奇。

她的举动被中国领事馆监视并举报。一个自称是中国领事馆在富机拉的移民局代理华人签证的人做翻译解释王的传单上的内容，她的话王玉芝虽然听不懂，但王听她常带有“恐怖”，“本·拉登”之语。後來她直接对王说：“我是中国领事

馆让我跟移民局这样讲的，我受领事馆的委托来与移民局交涉，领事馆让移民局将你的护照和你送到他们那里去。”

亲属一听到王被抓後就找到警察局，但他们说上边已经发话任何人不能插手，一切听从中国领事馆的安排，并将王送到阿布大比首都关押，而中共领事馆迫不及待欲遣返王回国，真是燃眉之急。王家人就开始找律师拖延时间，可是没有一个律师能办，都说没有任何希望。王玉芝感慨地说“我真的没有想到他们（中领馆）把迫害也延伸到阿联酋。”

“愿他们早日象我一样重享自由！”

今年七月以来由十几个国家的法轮功学员参与的全球营救被迫害的大陆亲属

行动已使四名法轮功学员提前获释，其中三位是加拿大政府出面成功营救的，而王玉芝是首位由加拿大政府从第三国营救到加的法轮功学员。

王玉芝说：“我代表全家，向加拿大政府，以及加拿大法轮大法佛学会致以衷心的感谢！而我只是成千上万的受迫害者当中极其幸运的一个，我希望其他在中国的法轮功学员能早日象我一样重享自由！”

## 漫画：恶人逻辑：不转化，就...

你不转化在这里挨打，造成你家人的痛苦，你就是不善、不忍

没犯法又怎样？！知道你是好人又怎样？！江XX说你是反华势力打你是爱国打死算你自杀



恶人逻辑